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La materia prende forma nel colore, esaltandosi con effetti di 
ispirazione naturale come le sfumature dei toni e i colori vivaci 
delle terre e delle rocce. Krea è tutto questo, respira di aria nuova, 
aprendo uno spazio in più alla creatività con l’uso del colore. 
Ambienti che si arricchiscono di una vibrazione monocroma 
variegata, che gioca con la materia della superficie interpretando 
il cemento o la resina in modo nuovo e sorprendente pur 
conservando tutta la funzionalità e i benefici di un grès 
porcellanato non smaltato. 
Otto colori che interpretano la materia dei cementi e delle resine 
colorate in chiave moderna. La serie Krea consente di utilizzare 
colori vivaci e sfumature decise, oltre che nel residenziale, anche 
nei progetti pubblici, grazie alle elevate caratteristiche tecniche 
fornite dal gres porcellanato non smaltato. I colori, infatti, sono 
ottenuti esclusivamente tramite la pressatura in un unico corpo di 
polveri e materie prime, che resistono all’alto traffico e al calpestio 
prolungato. La struttura superficiale, nello spessore 4,8 mm, 6 
mm e 12 mm, è la stessa della serie Concrete. E’ quindi possibile 
combinare le due serie, entrambe rettificate e monocalibro, in 
tutti i formati disponibili. 

The material takes its form in the colour, exalting itself with 
natural-inspired effects such as nuances of tones and vivid 
colours of the earth and the rocks. This is KREA, it breathes 
new air, opening an extra space to the creativity with the 
use of the colour. Environments that are enriched with a 
variegated and monochromatic vibration, which plays with 
the material of the surface, interpreting the cement and resin 
effect in a new and more surprising way, while retaining all 
the functionality and benefits of an unglazed porcelain slab. 
Eight coulors that interpret cements and coloured resins in 
a modern way. Krea range allows you to use bright colors 
and bold shades both in residential and in public projects, 
thanks to the high technical characteristics provided by 
the unglazed porcelain stoneware. All colours, in fact, are 
obtained only by pressing powders and raw materials in a 
single body, allowing the product to withstand the high traffic 
in public places. The surface structure, in 4.8 mm, 6 mm and 
in 12 mm thickness is the same as in Concrete range. It is 
therefore possible to combine the two ranges, both rectified 
in the same calibre, in all available formats. 

KREA È UNA DIMENSIONE 
DI ARMONIA TRA ELEGANTE 
MINIMALISMO E LIBERTÀ 
CROMATICA.
 KREA IS A DIMENSION OF HARMONY  
 BETWEEN AN ELEGANT MINIMALISM  
 AND A CHROMATIC FREEDOM.
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COLORI
 COLOURS

BLUE

SILVER

ORANGE

SNOW
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GREEN RED

NUT GROUND
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FORMATI E SPESSORI
 SIZES AND THICKNESSES

120x250 cm
 48”x100”

≠6 mm

120x120 cm
 48”x48”

≠4.8 mm

60x120 cm
 24”x48”

≠4.8 mm 

60x60 cm
 24”x24”

≠4.8 mm 

30x60 
cm

 12”x24”
≠4.8 mm 

= 4.8 mm = 6 mm = 12 mm = 24 mm
= 12 mm

= 12 mm

PLAYONE

18x16 cm 7”x6”
SMALL HEXAGON

≠4.8 mm 

18x31 cm 7”x12”
DIAMOND

≠4.8 mm 

9x18 cm 3 1/2”x7”
BRICK

≠4.8 mm 

9x30 cm 3 1/2”x12”
PLATE

≠4.8 mm 

9x9 cm 3 1/2”x 3 1/2”
SMALL

≠4.8 mm 

17x10 cm 17”x 10”
SMALL PENTAGON

≠4.8 mm 

36x31 cm 14”x12”
LARGE HEXAGON

≠4.8 mm 

30x30 cm 12”x12”
MOSAIC 1.5X1.5

≠4.8 mm 

30x60 cm 12”x24”
STRIPES MOSAIC

≠4.8 mm 

15x120 cm 6”x48”
STRIPES MOSAIC

≠4.8 mm 

The 120x250cm slab is only available 

in the following colours: / 

La lastra 120x250cm è disponibile solamente nei 

seguenti colori:  Blue, Orange, Green, Snow.

The products with the Gigacer Service label will be 

manufactured only upon specific request and they 

will be quoted where necessary.  

Gli articoli con il marchio Gigacer Service saranno 

prodotti solo su specifica richiesta e quotati ove 

necessario.
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2. 
PAVIMENTO | FLOOR
Krea Ground 120x120 48”x48” / ≠4.8 mm
Krea Orange Mosaic 1.5x1.5 30x30 12”x12” / ≠4.8 mm

PARETE | WALL
Krea Ground, Krea Orange Large Hexagon 
36x31 14”x12” / ≠4.8 mm
Krea Orange Mosaic 1.5x1.5 30x30 12”x12” / ≠4.8 mm
Krea Orange 120x250 48”x100” / ≠6 mm

1. 
PARETE | WALL
Krea Blue 60x120 24”x48” / ≠4.8 mm 
PAVIMENTO | FLOOR
Krea Silver 120x120 48”x48” / ≠4.8 mm

LAVABO LEFT | LEFT WASHBASIN
Krea Blue 119x50 48”x19 1/2” / ≠4.8 mm Gigacer Service
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3.
PAVIMENTO | FLOOR
Krea Silver, Krea Green 30x30 12”x12” / ≠4.8 mm Gigacer Service
Krea Red Diamond 18x31 7”x12” / ≠4.8 mm   
Krea Silver Plate 9x30 3 1/2”x12” / ≠4.8 mm
Krea Silver Brick 9x18 3 1/2”x7” / ≠4.8 mm 

4.
PARETE | WALL
Krea Green, Krea Snow Brick Bar 7,5x60 3”x24” / ≠12 mm
Krea Green 120x120 48”x48” / ≠4.8 mm
Krea Green, Krea Red, Krea Snow Small Hexagon 
18x16 7”x6” / ≠4.8 mm
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5.
PAVIMENTO | FLOOR
Krea Snow 120x120 48”x48” / ≠4.8 mm

6. 
PAVIMENTO | FLOOR
Krea Silver 120x120 48”x48” / ≠4.8 mm
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7. 
PAVIMENTO | FLOOR
Krea Snow 120x250 48”x100” / ≠6 mm

8. 
PAVIMENTO | FLOOR
Krea Ground 120x120 48”x48” / ≠4.8 mm

PARETE | WALL
Krea Ground, Krea Silver, Krea Snow 20x120 8”x48” / ≠4.8 mm Gigacer Service
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NOTE TECNICHE
 TECHNICAL NOTES

COEFFICIENTE DI ATTRITO / COEFFICIENT OF FRICTION
LASTRE DI GRES PORCELLANATO / PORCELAIN SLABS 
ISO 13006 - G - BIa UGL (E ≤ 0,5%) UNI EN 14411 - G -

SUPERFICI
SURFACES

SPESSORE
THICKNESS

DIN EN 
16165

ANNEX B

DIN EN 
16165

ANNEX A
BCR1

BRITISH2

PENDULUM
BS7976

UNE3

41901:2017
EX (SLIDER 55#)

R9729 UPI/
EMPA

DCOF (SECTION 9.6 
ANSI A 137.1.2012)

COEFFICIENTE 
D’ATTRITO

COEFFICIENT 
OF FRICTION

KREA ≠4.8mm
≠6mm R10 A + B* > 0,40 - - GS1 -

* Valore medio, dipende dal colore scelto. / Average value, it depends on the chosen colour.

I valori di resistenza allo scivolamento, coefficiente di attrito statico e dinamico, riportati sul catalogo e sul sito, sono da ritenersi puramente indicativi e non vincolanti. Ogni eventuale specifica necessità 
dovrà essere da noi confermata al momento dell’ordine e comunque sempre prima della posa. / The values of slip resistance and of static and dynamic friction coefficient 
shown in the catalogue, and in the web site are merely indicative and non-binding. Any possible specific requirement must be confirmed by us at the order 
and anyway always before the installation.

Non si danneggia con i detergenti chimici anticovid. / Does not damage with chemical detergents anticovid.

Quanto contenuto nel catalogo è puramente indicativo riguardo a colori e decorazioni. 
Real colours and decorations might slightly differ from those depicted in this catalogue.

PEZZI SPECIALI  
 SPECIAL TRIMS

Battiscopa 60
≠12mm

(!) 
Tutte le misure sono in millimetri
All sizes are in millimetres

Il pezzo può essere realizzato anche a vela senza rientranza  
The piece can be made without nose, only at 90°

Per dimensioni o spessori diversi da quelli rappresentati contattare Gigacer Service 
For inquiries concerning different thicknesses and sizes from the ones indicated, please contact Gigacer Service

Costa retta 60 Costa retta 120

71

594

594
330

41

30

1190

41

330

30

BATTISCOPA
 SKIRTING

GRADONI COSTA RETTA
 COSTA RETTA STEPTREADS





GIGACER S.P.A. 
via Caltagirone, n.72 / 48018 Faenza (RA) ITALY
Tel. +39 0546 637 111 / Fax +39 0546 637 127 

info@gigacer.it
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